

День открытых дверей ГИ: наука, профессия и искусство



1 февраля 2026 года Гуманитарный институт СПбПУ распахнул двери для будущих студентов, и это был не просто день — это было яркое погружение в мир современного гуманитарного знания!

Торжественная программа на сцене Белого зала Политеха началась со слов Директора Гуманитарного института **Натальи Чичериной**. Наталья Васильевна открыла событие, рассказав о главной миссии ГИ — соединять гуманитарное и техническое: быть теми, кто строит мосты между языком и цифрой, культурой и инновацией, творческой идеей и её технологическим воплощением.



Гуманитарный институт — это не только про передовые знания, но и про творческую энергию! Презентации программ гармонично дополнили танцевальные и вокальные номера студентов, доказав, что академическая жизнь здесь полна красок и вдохновения.

«Для меня День открытых дверей- это всегда праздник. Волшебство нашей работы в этой точке старта: сегодня ты знакомишься с абитуриентами, а завтра уже преподаешь им и видишь, как растут настоящие профессионалы. Это удивительный цикл, который никогда не надоедает!»,

— поделилась **Мария Кукушкина**, ответственная за профориентационную деятельность ГИ



Для гостей работали параллельные треки, где каждый мог найти своё:

- Практики и стратеги решали квиз по креативной рекламе и строили свою карьерную траекторию на мастер-классе.
- Лингвисты и исследователи развеивали мифы о языке на увлекательной викторине.

Больше всего мы рады, что смогли показать самое главное: Гуманитарный институт Политеха — это уникальная среда, где гуманитарное знание встречается с техническим прогрессом, а теория — с практикой.

Спасибо всем, кто был с нами! Для тех, кто только начинает свой путь, — мы ждём вас в наших рядах!

